
Kniha, která stojí za to? Čínské pyramidy Jaroslava Klokočníka  

Zatímco egyptské pyramidy jsou známým a permanentně fascinujícím fenoménem, málokdo 

dnes ví o existenci čínských pyramid. Kniha archeoastronoma Jaroslava Klokočníka, kterou 

vydalo nakladatelství Academia, nám alespoň z části umožňuje nahlédnout do skrytu 

tajemství, kterým jsou čínské pyramidy záhadně obklopeny.  

Zdroj: nakladatelství Academia  

Čínské pyramidy – zalesněné chrámy plné pokladů 

Poněkud útlá knížka s názvem Čínské pyramidy z pera Jaroslava Klokočníka, 

archeoastronoma a vědeckého pracovníka Astronomického ústavu AV ČR, nás blíže 

seznamuje s ojedinělým tématem čínských pyramid. Celkové povědomí o nich je stále mizivé, 

před nějakými dvaceti lety o nich nevěděli ani samotní Číňané. Právě proto je tato publikace 

natolik cenná, jelikož i první poznatky o existenci čínských pyramid vždy spolehlivě přebily 

fenomenální a mnohem více prozkoumané pyramidy v Egyptě. Povědomí o egyptských 

pyramidách se však samozřejmě skvěle uplatní i při čtení této knihy. 

„V každém případě je vhodné i čínské pyramidy poměřovat „egyptským okem", tedy vědět, že 

pyramida je součástí celé komponované krajiny s cestami, chrámy, zahradami a možná hrou 

světel vycházejícího slunce a hvězd noční oblohy." 

Jaroslav Klokočník vás tak chytře i zábavně provede oblastí Xi´anu (Sianu), kde se nachází 

největší koncentrace čínských pyramid. Cestovat můžete za pomoci důmyslné internetové 

aplikace Google Earth, která vám zpřístupní místa, na které byste se třeba ani jinak nedostali. 

Navštívíte tak celou řadu pozoruhodných pyramidálních objektů, marně Číňany systematicky 

zalesňovaných – buď kvůli maskování, nebo z důvodu prevence před erozí. Zastavíte se tak 

třeba právě u proslulé „terakotové armády" prvního svrchovaného císaře a sjednotitele Číny. 

Případně možná docela nově objevíte obdobnou skupinu bojovníků z hlíny, která se v počtu 

neskutečných 20 000 vojáků nachází v pohřebišti dalšího čínského panovníka. 

Dozvíte se rovněž mnohé o orientaci jednotlivých pyramid, o původu kompasu a různých 

metodách měření. Zjistíte alespoň přibližně, jak vypadaly a k čemu sloužily čínské pyramidy 

či zda je možné na některé z nich i dnes vystoupat. Alespoň virtuálně pomocí fotografií 

v knize či s důmyslnou aplikací Google Earth navštívíte pyramidy slavných císařů (i 

císařoven), jejich manželek, konkubín i matek. Dostanete tak šanci podívat se do míst, o 

kterých většina společnosti nemá ani zdání. Do míst, která jsou zahalena půvabným závojem 

tajemna. 

„... Na vysokém stropě haly mají být připevněny tisíce perel a drahokamů, které symbolizují 

nebe. Na podlaze má být panorama Číny se všemi jezery a řekami, které jsou vytvořeny 

ze rtuti. Řeky mají být nějakým způsobem „rozpohybovány", mají stále proudit. Průzkumy na 

povrchu prý dokazují nadměrnou koncentraci rtuti uvnitř kopce." 

Tato kniha je určena všem, kteří mají rádi tajemství a chtějí vědět zas o něco více o skrytých 

památkách světových dějin. Fenomén čínských pyramid dosud nemá své místo na slunci, 

pořád dost dobře známe především ty egyptské. Proto je tato kniha důležitou publikací pro 

všechny, kteří si chtějí rozšířit své obzory a třeba si i zacestovat po málo známých místech na 

naší Zemi – například právě za pomoci chytré aplikace Google Earth. 
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